

I FEEL
SLOVENIA



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT

PROGRAM AKTIVNOSTI
NA RAZSTAVNEM PROSTORU,
STROKOVNIH POSVETOV IN
SAMOSTOJNIH DOGODKOV

56. MOS, CELJSKI SEJEM



56. MOS

18.-22. SEPTEMBER 2024
CELJSKI SEJEM

SPOŠTOVANI,

letošnje poletje je minilo bolj mirno kot prejšnje. Manj smo spremljali vremenske pojave in precej bolj nastope naših športnikov na olimpijskih igrah. Na Ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport se sicer še vedno ukvarjamo s pomočjo podjetjem v poplavih in po energetske krizi. Istočasno pa intenzivno pripravljamo nov akcijski načrt za povečanje produktivnosti in konkurenčnosti slovenskega gospodarstva. Pospešiti želimo transformacijo slovenskega gospodarstva in doseganje visoke dodane vrednosti. Strategija sledi viziji, da Slovenija postane novo evropsko središče za inoviranje naprednih in trajnostnih tehnologij s strateškim ciljem, da dosežemo 100.000 evrov dodane vrednosti na zaposlenega do leta 2030.



Verjamo, da ima Slovenija velik potencial predvsem v zaposlenih, njihovem znanju in inovativnosti. Kot primer želim omeniti na primer prodornost Slovenije na področju vesoljskih tehnologij, k čemur je sicer doprinesla tudi vključitev Slovenije v Evropsko vesoljsko agencijo. Slovenski satelit Trisat R je edinstven miniaturni

satelit, ki uspešno deluje v težkih pogojih srednje orbite na višini kar 6000 km. A celo na tem zahtevnem tehnološkem področju, tako kot na splošno v Sloveniji, prevladujejo mala in mikro podjetja. Ta so srce slovenskega gospodarstva, saj predstavljajo kar 99 odstotkov vseh podjetij in zaposlujejo več kot 70 odstotkov delovne populacije. Velik del teh podjetij so družinska, ki nosijo še posebno skrb za svoje zaposlene in njihove družine. S trdim delom, inovativnostjo in prilagodljivostjo prav ta podjetja ustvarjajo nova delovna mesta, krepijo lokalne skupnosti in pomembno prispevajo k razvoju naše države. Iz marsikatere majhne delavnice so prav zaradi vztrajnosti, podjetnosti in delavnosti nastala danes uspešna, tudi velika podjetja.

Vlada Republike Slovenije se zato zaveda ključne vloge obrtnikov, malih in srednje velikih podjetnikov pri ohranjanju konkurenčnosti in trajnostnem razvoju slovenskega gospodarstva. Zato si bomo še naprej prizadevali za izboljšanje pogojev za poslovanje.

Prav obrtnikom, malim in srednje velikim podjetjem namenjamo posebno pozornost. Ukrepe oblikujemo tako, da lahko kandidirajo za različne finančne spodbude za razvoj. Celo več, nekateri ukrepi so posebej samo za obrtnike in manjša podjetja. Med temi se je kot uspešen izkazal ukrep vavčerjev, preko katerih lahko

mala podjetja hitro in enostavno pridejo do namenskih sredstev za različne namene, kot na primer za digitalizacijo, pridobitev certifikatov, udeležbo v delegacijah ali prenos lastništva. Letos bo finančne podpore prvič deležno tudi rokodelstvo.

Z namenom krepitve potenciala ministrstva tudi letos skupaj z izvajalskimi organizacijami in SID banko gospodarstvu, turizmu in športu zagotavlja dobrih 672,4 milijona evrov novih finančnih spodbud. 339,2 milijona evrov je med letom na voljo pod neposredno pristojnostjo gospodarskega ministrstva skupaj z izvajalskimi organizacijami. Ukrepi so namenjeni izboljšanju konkurenčnosti in sposobnosti našega gospodarstva, turizma in športa. Aktivno se usmerjamo v podporo prebojnim projektom in tehnologijam.

Z ukrepi bomo podprli podjetništvo, energetske učinkovitost, razogljichenje industrije in spodbujali raziskave, razvoj in inovacije ter prebojne projekte in tehnologije. Izvajali bomo ukrepe v podporo krožnemu gospodarstvu, za nadaljnji razvoj lesnopredelovalne industrije in gospodarsko prestrukturiranje premogovnih regij. Krepili bomo tudi internacionalizacijo gospodarstva. Na ministrstvu želimo, da se z izvedbo podprtih projektov ustvari širši učinek, ki lahko pospeši razvojni, zeleni in digitalni prehod našega gospodarstva. Še vedno pa bodo na voljo tudi posojila za avgustovske poplave 2023.

Na letošnjem sejmu MOS bomo ponovno predstavili naše aktivnosti. Tam bodo tudi nekateri naši manj poznani organi v sestavi, kot na primer Slovenska akreditacija ali Urad za meroslovje. Pri slednjih boste lahko na primer preverili čistost zlata v vašem prstanu. Z nami boste lahko šli v vesolje – z očali navidezne resničnosti Centra Noordung in v posvetu z našimi odličnimi podjetji. Če pa vam je bolj všeč na Zemlji, boste s Slovensko turistično organizacijo lahko spoznavali slovenske posebnosti, kot je na primer izdelava sira Trnič. Na ogled bodo izdelki tradicionalne razstave Čar lesa, spoznali pa boste lahko tudi SOLVIT – našo pisarno, ki pomaga podjetjem pri različnih čezmejnih sporih.

Velik poudarek bomo letos namenili tudi poklicem. V zadnjem času naše gospodarstvo pesti pomanjkanje delovne sile, hkrati pa za določene poklice med mladimi ni dovolj zanimanja. Nekateri od teh poklicev bodo v prihodnosti vedno bolj pomembni, zato jih je pomembno ohraniti in krepiti zanimanje zanje.

Na naši stojnici je vedno pestro. Prepričan sem, da bo tako tudi letos. Vabim vas, da obiščete naš razstaveni prostor, kjer si vzamemo čas tudi za pogovor in druženje. To se mi zdi pomembno, saj samo skupaj lahko gradimo boljše jutri za vse.

Matjaž Han

minister za gospodarstvo, turizem in šport

Program Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport Republike Slovenije

Sreda, 18. september 2024

RAZSTAVNI PROSTOR Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1, prostor 01

INFORMACIJE	
<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
9:00-17:00	<p>1. SOLVIT SOLVIT je mreža Evropske komisije za pomoč podjetjem ali posameznikom, ki menijo, da organ druge države članice krši njihove pravice (oviranje dostopa na trg, vračilo DDV, zapleti pri socialnih transferjih ipd.). Slovenski center deluje na MGTŠ, njegovi člani bodo na sejmu obiskovalce ozaveščali o možnosti podpore v čezmejnih sporih.</p> <p>2. SLOVENSKI PODJETNIŠKI SKLAD Predstavitev razvojnih spodbud za mikro, mala in srednje velika podjetja (MSP) ter predstavitev glavnih strateških ciljev delovanja SPS za naslednjih nekaj let, ki se kažejo v spodbujanju konkurenčnosti in stabilnosti, dvigu produktivnosti in usmerjanju MSP-jev v investicije s trajnostnim učinkom.</p> <p>3. URAD RS ZA MEROSLOVJE Na stojnici bodo predstavljena zakonska merila in področje plemenitih kovin. Obiskovalci bodo lahko na tehtnici merili maso in na lidijskem kamnu preverili ustreznost čistin njihovih plemenitih kovin oziroma zlatih izdelkov.</p> <p>4. URAD ZA INTELKTUALNO LASTNINO Intelektualna lastnina – termini za individualno svetovanje.</p>

IZVEDI NEKAJ NOVEGA

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
13.30	<p>Predstavitev Mreže SOLVIT, EURES IN EUROPASS – to so mreže Evropske komisije, ki gostujejo na različnih ministrstvih oziroma državnih ustanovah, vse pa so namenjene pomoči posameznikom in podjetjem, ki se spopadajo s čezmejnimi izzivi. Ker so življenjske situacije pogosto zapletene, imajo mreže večkrat priložnost, da združijo moči. Okrogla miza bo priložnost za predstavitev njihovega dela, tudi z vidika zadovoljnih uporabnikov.</p>
15.00	<p>Predstavitev prednosti pravic intelektualne lastnine Urad RS za intelektualno lastnino bo predstavil prednosti pravic intelektualne lastnine. Intelektualna lastnina je povsod okrog nas, pravice intelektualne lastnine pa so mehanizem, s katerim lahko podjetja, ustanove ali posamezniki svoje inovacije in druge intelektualne dosežke zavarujejo ter imajo od njih koristi.</p>
9.00-18.00	<p>Predstavitev inovativnih izdelkov, storitev in rešitev slovenskih MSP SPIRIT Slovenija.</p>

OSREDNJI DEL ODPRTJE		
Ura:	Direktorat / ustanova:	Kratek opis:
12.00–12.30	Odprtje stojnice Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport	
10.00–18.00	CENTER NOORDUNG Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	Interaktivni pogovor s humanoidno Robotko Vito. Virtualna resničnost: sprehod po mednarodni vesoljski postaji VR ISS.
9:00-18:00	SPIRIT Slovenija	Superior Engineering – Formula Student Team Ljubljana Predstavitve dirkalnika študentov in študentk Univerze v Ljubljani, razvitega v sodelovanju s številnimi slovenskimi podjetji. Ambasador slovenskega gospodarstva ELAN Smučanje na simulatorju smučanja ter predstavitve najnovejših smuči serije ELAN Primetime in električnega kolesa MANTIS 1.
	DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE – ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ	Direktorat za šport se bo v sodelovanju z OKS-ZŠZ predstavljal z različnimi športnimi izzivi za udeležence. Na voljo bodo mini golf, lokostrelstvo, ravnotežne deske in taping.
10.00–14.00	Na predstavitvenem prostoru Slovenske turistične organizacije (STO) bo na letošnjem sejmu v ospredju bogata ponudba slovenskih zgodovinskih mest	Celje – vitez Parsifal in kolo sreče Celjski vitez Parsifal bo obiskovalcem predstavil viteško opremo in mečevanje: jekleni oklep, čelado in meč ter jim razložil, kako so vitezi uporabljali te predmete v boju. Povabil jih bo tudi, da zavrtijo leseno kolo, okrašeno s starinskimi simboli, in odkrijejo svojo usodo.
14.00–18.00		Ptuj – predstavitev rimske vojske in vestalk, pogostitev z vinom in gibanico Dva tisoč let stare rimske zgodbe Ptujja bodo obudili člani Društva za rimsko zgodovino in kulturo Ptuj Poetovio LXIX, ki prirejajo tudi priljubljene Rimske igre na Ptujju. Obiskovalci bodo lahko poskusili odlična vina iz Slovenskih goric in gibanico Turistične kmetije Lovrec.

Čar lesa: Del razstavnega prostora Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport bo tudi letos namenjen potujoči razstavi Čar lesa, ki ozavešča širšo javnost o prednostih lesa in vsestranskih možnostih njegove uporabe. Razstava prikazuje različne možnosti uporabe lesa: od funkcionalnih predmetov do okrasnih kosov, od tradicionalnih oblik do sodobnih slogov. Vsak izdelek je označen s podatkom o količini CO₂, ki jo prispeva k znižanju le-tega v ozračju, kar kaže na okoljsko prijaznost materiala.

Promocija lesa in interaktivna predstavitve lesarstva z uporabo demonstracijsko-raziskovalne opreme (svetlobni mikroskop z monitorjem, digitalni 3D stereomikroskop).

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport bo finančno podprlo stojnice, kjer se bodo predstavili rokodelke in rokodelci, ki so člani Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, Zveze društev upokojevcov Slovenije in Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije. Vsi naštetih nosilci podpornega okolja rokodelstva bodo predstavili raznolikost rokodelskih panog in z njimi povezane poklice. Za obiskovalce sejma bodo na voljo brezplačne rokodelske delavnice in informativna pisarna, kjer bodo predstavljene vsebine Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva, vključno z možnostmi za pridobitev certifikata za rokodelske izdelke, naziva priznani rokodelec, možnosti udeležbe v usposabljanju rokodelcev po t. i. rokodelski shemi ter druge informacije o podjetniški poti, registraciji dejavnosti in vključitvi v rokodelstvo. Stojnice bodo postavljene v hali C, hali L in na zunanjem prostoru pred halo K (vse dni trajanja sejma).

Četrtek, 19. september 2024

RAZSTAVNI PROSTOR Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1

INFORMACIJE

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
9:00-17:00	<p>1. URAD ZA INTELEKTUALNO LASTNINO Intelektualna lastnina – termini za individualno svetovanje.</p> <p>2. SLOVENSKA AKREDITACIJA Sooblikujmo boljši jutri – svetovni dan akreditacije 2024.</p> <p>3. Finalisti NASA's HUNCH Culinary Challenge, študenti BIC Ljubljana – edina evropska šola, uvrščena med deseterico najboljših na mednarodnem tekmovanju v »hrani za vesolje«.</p>

IZVEDI NEKAJ NOVEGA

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
11.30	<p>Kariera v vesolju Pogovor s podjetji Balmar, Skylabs in Dewesoft o priložnostih in izzivih v vesoljski industriji ter o možnostih za razvoj karier na tem področju.</p>
9.00-18.00	<p>Predstavitve inovativnih izdelkov, storitev in rešitev slovenskih MSP SPIRIT Slovenija.</p>
14.00	<p>Pogovor direktorja SPIRIT Slovenija, Roka Capla, z inovativnimi slovenskimi MSP.</p>

OSREDNJI DEL		
Ura:	Direktorat / ustanova:	Kratek opis:
10.00–18.00	Direktorat za šport in olimpijski komite Slovenije	Direktorat za šport se bo v sodelovanju z OKS-ZŠZ predstavljal z različnimi športnimi izzivi za udeležence. Na voljo bodo mini golf, lokostrelstvo, ravnotežne deske in taping.
9:00-18:00	SPIRIT Slovenija	Superior Engineering – Formula Student Team Ljubljana Predstavitve dirkalnika študentov in študentk Univerze v Ljubljani, razvitega v sodelovanju s številnimi slovenskimi podjetji. Ambasador slovenskega gospodarstva ELAN Smučanje na simulatorju smučanja ter predstavitve najnovejših smuči serije ELAN Primetime in električnega kolesa MANTIS 1.
	CENTER NOORDUNG, Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	Virtualna resničnost: sprehod po mednarodni vesoljski postaji VR ISS – (dvojna očala) Sprehod skozi osončje v obogateni resničnosti – prikaz geocentričnega in heliocentričnega modela osončja.
9.00–13.30	Na predstavitvenem prostoru Slovenske turistične organizacije (STO) bo na letošnjem sejmu v ospredju bogata ponudba slovenskih zgodovinskih mest	Idrija – prikaz klekljanja, degustacija Idrija izbrano Obiskovalci si bodo lahko ogledali, kako poteka klekljanje, ena najstarejših in najbolj cenjenih tradicij izdelave čipk, ki se ponaša z unikatnimi vzorci. Idrijska čipka, prepoznana tudi kot del nesovne kulturne dediščine Unesca, je simbol mojstrstva in umetniške dediščine, ki združuje tradicijo in sodobne pristope.
13.30–18.00		Koper – degustacija soli Barba Destinacija Koper obiskovalce vabi na potovanje v svet okusov – odkrivanje skrivnosti aromatiziranih soli Barba Fusion, ki jedem dodajo povsem novo dimenzijo. Sredozemski značaj bo dodatno začnil koprski multiinstrumentalist Lean Kozlar Luigi.

SAMOSTOJNI DOGODKI			
<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova:</i>	<i>Ime dogodka:</i>	<i>Opis:</i>
08.00–14.00 Dvorana L, predavalnica 1	SPIRIT Slovenija	Redno letno interno usposabljanje in srečanje referentov in svetovalcev točk SPOT – svetovanje in SPOT – registracija	Predstavljeno bo poslovanje gospodarskih družb in s.p.-jev v letu 2023 po statističnih regijah (primerjalna analiza) in nova klasifikacija NACE/SKD.

Čar lesa: Del razstavnega prostora Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport bo tudi letos namenjen potujoči razstavi Čar lesa, ki ozavešča širšo javnost o prednostih lesa in vsestranskih možnostih njegove uporabe. Razstava prikazuje različne možnosti uporabe lesa: od funkcionalnih predmetov do okrasnih kosov, od tradicionalnih oblik do sodobnih slogov. Vsak izdelek je označen s podatkom o količini CO₂, ki jo prispeva k znižanju le-tega v ozračju, kar kaže na okoljsko prijaznost materiala.

Promocija lesa in interaktivna predstavitev lesarstva z uporabo demonstracijsko-raziskovalne opreme (svetlobni mikroskop z monitorjem, digitalni 3D stereomikroskop).

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport bo finančno podprlo stojnice, kjer se bodo predstavili rokodelke in rokodelci, ki so člani Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, Zveze društev upokoencev Slovenije in Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije. Vsi naštetih nosilci podpornega okolja rokodelstva bodo predstavili raznolikost rokodelskih panog in z njimi povezane poklice. Za obiskovalce sejma bodo na voljo brezplačne rokodelske delavnice in informativna pisarna, kjer bodo predstavljene vsebine Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva, vključno z možnostmi za pridobitev certifikata za rokodelske izdelke, naziva priznani rokodelec, možnosti udeležbe v usposabljanju rokodelcev po t. i. rokodelski shemi ter druge informacije o podjetniški poti, registraciji dejavnosti in vključitvi v rokodelstvo. Stojnice bodo postavljene v hali C, hali L in na zunanjem prostoru pred halo K (vse dni trajanja sejma).

Petek, 20. september 2024

RAZSTAVNI PROSTOR Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1

INFORMACIJE

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
9:00-17:00	<p>1. SLOVENSKI PODJETNIŠKI SKLAD Predstavitev razvojnih spodbud za mikro, mala in srednje velika podjetja (MSP) ter predstavitev glavnih strateških ciljev delovanja Slovenskega podjetniškega sklada za naslednjih nekaj let, ki se kažejo v spodbujanju konkurenčnosti in stabilnosti, dvigu produktivnosti in usmerjanju MSP-jev v investicije s trajnostnim učinkom.</p> <p>2. Primorski tehnološki park – POPRI Predstavitev tekmovanja POPRI v podjetniških idejah mladih. Predstavitev tekmovanja in spremljajočih dejavnosti za spodbujanje podjetnosti in podjetništva med mladimi.</p> <p>3. SOLVIT SOLVIT je mreža Evropske komisije za pomoč podjetjem ali posameznikom, ki menijo, da organ druge države članice krši njihove pravice (oviranje dostopa na trg, vračilo DDV, zapleti pri socialnih transferjih ipd.). Slovenski center deluje na MGTŠ, njegovi člani bodo na sejmu obiskovalce ozaveščali o možnosti podpore v čezmejnih sporih.</p> <p>4. URAD RS ZA MEROSLOVJE Na stojnici bodo predstavljena zakonska merila in področje plemenitih kovin. Obiskovalci bodo lahko na tehtnici merili maso in na lidijskem kamnu preverili ustreznost čistin njihovih plemenitih kovin oziroma zlatih izdelkov.</p>

IZVEDI NEKAJ NOVEGA

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
11.30	<p>Kako najti talente? Razprava je osredotočena na iskanje, razvoj in ohranjanje talentov v različnih panogah.</p>
9.00-18.00	<p>Predstavitev inovativnih izdelkov, storitev in rešitev slovenskih MSP SPIRIT Slovenija.</p>

OSREDNJI DEL		
<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova:</i>	<i>Kratek opis:</i>
10.00–18.00	CENTER NOORDUNG Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	Virtualna resničnost: sprehod po mednarodni vesoljski postaji VR ISS – (dvojna očala) Sprehod skozi osončje v obogateni resničnosti – prikaz geocentričnega in heliocentričnega modela osončja.
9:00-18:00	SPIRIT Slovenija	Superior Engineering – Formula Student Team Ljubljana Predstavitve dirkalnika študentov in študentk Univerze v Ljubljani, razvitega v sodelovanju s številnimi slovenskimi podjetji. Ambasador slovenskega gospodarstva ELAN Smučanje na simulatorju smučanja ter predstavitve najnovejših smuči serije ELAN Primetime in električnega kolesa MANTIS 1.
	DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE – ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ	Direktorat za šport se bo v sodelovanju z OKS-ZŠZ predstavljal z različnimi športnimi izzivi za udeležence. Na voljo bodo mini golf, lokostrelstvo, ravnotežne deske in taping.
9.00–13.30	Na predstavitvenem prostoru Slovenske turistične organizacije (STO) bo na letošnjem sejmu v ospredju bogata ponudba slovenskih zgodovinskih mest	Kostanjevica na Krki – grafična delavnica Galerije Božidar Jakac: monotipija Za grafiko je značilno, da lahko z eno predlogo – matrico – dobimo številne odtise, monotipija pa omogoča samo en unikaten izdelek, saj sliko odtiskujemo z gladke površine. Udeleženci delavnice se bodo lahko preizkusili v več pristopih in naredili edinstven odtis.
13.30–18.00		Evropska prestolnica kulture

SAMOSTOJNI DOGODKI			
<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova:</i>	<i>Ime dogodka:</i>	<i>Opis:</i>
10.00–14.00 Mala kongresna dvorana	Direktorat za turizem	Odličnost ali povprečnost – odločitev je naša	Strategija slovenskega turizma 2022–2028 s scenarijem rasti z načelom »Nekaj več in veliko bolje« je usmerjena v dvig kakovosti in dodane vrednosti. Temu so namenjeni tudi vsi ukrepi in dejavnosti, ki jih izvajamo. Na posvetu, kjer pričakujemo predstavnike turističnega gospodarstva in destinacij ter druge deležnike slovenskega turizma, bomo preverili, ali naša ponudba odraža odličnost ali je povprečna. V okviru okrogle mize bomo spoznali nekaj primerov dobrih praks zagotavljanja visoke kakovosti na različnih področjih. Prepričani smo, da je tema zanimiva in aktualna ter da bomo skupno lahko odgovorili na naslovno vprašanje.

Čar lesa: Del razstavnega prostora Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport bo tudi letos namenjen potujoči razstavi Čar lesa, ki ozavešča širšo javnost o prednostih lesa in vsestranskih možnostih njegove uporabe. Razstava prikazuje različne možnosti uporabe lesa: od funkcionalnih predmetov do okrasnih kosov, od tradicionalnih oblik do sodobnih slogov. Vsak izdelek je označen s podatkom o količini CO₂, ki jo prispeva k znižanju le-tega v ozračju, kar kaže na okoljsko prijaznost materiala.

Promocija lesa in interaktivna predstavitev lesarstva z uporabo demonstracijsko-raziskovalne opreme (svetlobni mikroskop z monitorjem, digitalni 3D stereomikroskop).

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport bo finančno podprlo stojnice, kjer se bodo predstavili rokodelke in rokodelci, ki so člani Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, Zveze društev upokoencev Slovenije in Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije. Vsi našeti nosilci podpornega okolja rokodelstva bodo predstavili raznolikost rokodelskih panog in z njimi povezane poklice. Za obiskovalce sejma bodo na voljo brezplačne rokodelske delavnice in informativna pisarna, kjer bodo predstavljene vsebine Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva, vključno z možnostmi za pridobitev certifikata za rokodelske izdelke, naziva priznani rokodelec, možnosti udeležbe v usposabljanju rokodelcev po t. i. rokodelski shemi ter druge informacije o podjetniški poti, registraciji dejavnosti in vključitvi v rokodelstvo. Stojnice bodo postavljene v hali C, hali L in na zunanjem prostoru pred halo K (vse dni trajanja sejma).

Sobota, 21. september 2024

RAZSTAVNI PROSTOR Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, dvorana L1

INFORMACIJE

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
9:00-17:00	Slovenski inštitut za standardizacijo Predstavitev dobrih praks s pomočjo priporočil in priznanj podjetij ter koristi uporabe standardov in samega sodelovanja v standardizaciji.

IZVEDI NEKAJ NOVEGA

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
10.00	Kreativna prihodnost Posvet o poklicih prihodnosti (steklar, slaščičar, kamnosek).
9.00-18.00	Predstavitev inovativnih izdelkov, storitev in rešitev slovenskih MSP SPIRIT Slovenija.
14.00	Pogovor z inovativnimi slovenskimi MSP.

OSREDNJI DEL

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova:</i>	<i>Kratek opis:</i>
9.00-18.00	CENTER NOORDUNG Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	Simulator letenja VR electra omogoča doživetje pristne izkušnje opazovanja površja planeta Zemlja in letenja v virtualni tridimenzionalni resničnosti. Doživeli boste občutek letenja kot s pravim letalom. Opazujete lahko gore, jezera in morja ali pa naš planet Zemlja z višine vsaj 80 kilometrov ter se za trenutek počutite kot pravi pilot oziroma astronaut. Relief Slovenije je narejen na osnovi ortofoto posnetkov, kar omogoča realistično opazovanje pokrajine celotne Slovenije.

9:00-18:00	<p>SPIRIT Slovenija</p>	<p>Superior Engineering – Formula Student Team Ljubljana Predstavitel dirkalnika študentov in študentk Univerze v Ljubljani, razvitega v sodelovanju s številnimi slovenskimi podjetji.</p> <p>Ambasador slovenskega gospodarstva ELAN Smučanje na simulatorju smučanja ter predstavitev najnovejših smuči serije ELAN Primetime in električnega kolesa MANTIS 1.</p>
9.00–13.30	<p>DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE – ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ</p> <p>Na predstavitvenem prostoru Slovenske turistične organizacije (STO) bo na letošnjem sejmu v ospredju bogata ponudba slovenskih zgodovinskih mest.</p>	<p>Direktorat za šport se bo v sodelovanju z OKS-ZŠZ predstavljal z različnimi športnimi izzivi za udeležence. Na voljo bodo mini golf, lokostrelstvo, ravnotežne deske in taping.</p> <p>Brežice – delavnica Posavskega muzeja Brežice: obesek v podobi jabolka Udeleženci delavnice se bodo seznanili z dolgo tradicijo sadjarstva v Posavju in s tem povezano bogato dediščino ter spoznali projekt Banova domačija – okusimo dediščino. V nadaljevanju si bodo izdelali obesek v podobi jabolka in se ob tem preizkusili v spretnosti šivanja.</p>
13.30–18.00		<p>Šentjur – prikaz izdelave glinenih izdelkov, Mlin umetnin V šentjurskem Mlinu umetnin posebno pozornost namenjajo ohranjanju in promociji tradicionalne lončarske obrti, ki jo bodo obiskovalci sejma lahko spoznali od blizu.</p>

Čar lesa: Del razstavnega prostora Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport bo tudi letos namenjen potujoči razstavi Čar lesa, ki ozavešča širšo javnost o prednostih lesa in vsestranskih možnostih njegove uporabe. Razstava prikazuje različne možnosti uporabe lesa: od funkcionalnih predmetov do okrasnih kosov, od tradicionalnih oblik do sodobnih slogov. Vsak izdelek je označen s podatkom o količini CO₂, ki jo prispeva k znižanju le-tega v ozračju, kar kaže na okoljsko prijaznost materiala.

Promocija lesa in interaktivna predstavitev lesarstva z uporabo demonstracijsko-raziskovalne opreme (svetlobni mikroskop z monitorjem, digitalni 3D stereomikroskop).

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport bo finančno podprlo stojnice, kjer se bodo predstavili rokodelke in rokodelci, ki so člani Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, Zveze društev upokojencev Slovenije in Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije. Vsi naštetih nosilci podpornega okolja rokodelstva bodo predstavili raznolikost rokodelskih panog in z njimi povezane poklice. Za obiskovalce sejma bodo na voljo brezplačne rokodelske delavnice in informativna pisarna, kjer bodo predstavljene vsebine Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva, vključno z možnostmi za pridobitev certifikata za rokodelske izdelke, naziva priznani rokodellec, možnosti udeležbe v usposabljanju rokodelcev po t. i. rokodelski shemi ter druge informacije o podjetniški poti, registraciji dejavnosti in vključitvi v rokodelstvo. Stojnice bodo postavljene v hali K, hali L in na zunanjem prostoru pred halo K (vse dni trajanja sejma).

Nedelja, 22. september 2024

RAZSTAVNI PROSTOR Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport*, dvorana L1

INFORMACIJE

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
9:00-17:00	<p>Brezplačno svetovanje potrošnikom</p> <p>Predstavniki Sektorja za varstvo potrošnikov in konkurence pripravljajo predpise s področja varstva potrošnikov in konkurence. Poleg tega izvajajo javno službo svetovanja, obveščanja in izobraževanja potrošnikov ter primerjalnih ocenjevanj blaga in storitev na podlagi podeljenih koncesij.</p>

IZVEDI NEKAJ NOVEGA

<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova / tematika:</i>
9.00-18.00	<p>Predstavitve inovativnih izdelkov, storitev in rešitev slovenskih MSP SPIRIT Slovenija.</p>

OSREDNJI DEL		
<i>Ura:</i>	<i>Direktorat / ustanova:</i>	<i>Kratek opis:</i>
9.00-17.00	CENTER NOORDUNG Center vesoljskih tehnologij Hermana Potočnika Noordunga	<p>Simulator letenja VR electra omogoča doživetje pristne izkušnje opazovanja površja planeta Zemlja in letenja v virtualni tridimenzionalni resničnosti. Doživeli boste občutek letenja kot s pravim letalom. Opazujete lahko gore, jezera in morja ali pa naš planet Zemlja z višine vsaj 80 kilometrov ter se za trenutek počutite kot pravi pilot oziroma astronaut. Relief Slovenije je narejen na osnovi ortofoto posnetkov, kar omogoča realistično opazovanje pokrajine celotne Slovenije.</p>
9:00-18:00	SPIRIT Slovenija	<p>Superior Engineering – Formula Student Team Ljubljana Predstavitev dirkalnika študentov in študentk Univerze v Ljubljani, razvitega v sodelovanju s številnimi slovenskimi podjetji Ambasador slovenskega gospodarstva ELAN Smučanje na simulatorju smučanja ter predstavitev najnovejših smuči serije ELAN Primetime in električnega kolesa MANTIS 1</p>

9:00-18:00	DIREKTORAT ZA ŠPORT IN OLIMPIJSKI KOMITE SLOVENIJE – ZDRUŽENJE ŠPORTNIH ZVEZ	Direktorat za šport se bo v sodelovanju z OKS-ZŠZ predstavljal z različnimi športnimi izzivi za udeležence. Na voljo bodo mini golf, lokostrelstvo, ravnotežne deske in taping.
9.00– 17.00	Na predstavitvenem prostoru Slovenske turistične organizacije (STO) bo na letošnjem sejmu v ospredju bogata ponudba slovenskih zgodovinskih mest.	Kamnik – prikaz izdelave sira trnič Spoznali boste postopek izdelave znamenitega »sira ljubezni« z Velike planine. Pastirji so jih izdelovali poleti na planini. Vsak pastir je bil prepoznaven po vzorcu svoje pisave, pri čemer se je kazala tudi ljudska likovna ustvarjalnost. Jeseni ob koncu paše so jih pastirji podarjali ženam in dekletom kot dokaz ljubezni in zvestobe, lahko tudi obljube zakona.

Čar lesa: Del razstavnega prostora Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport bo tudi letos namenjen potujoči razstavi Čar lesa, ki ozavešča širšo javnost o prednostih lesa in vsestranskih možnostih njegove uporabe. Razstava prikazuje različne možnosti uporabe lesa: od funkcionalnih predmetov do okrasnih kosov, od tradicionalnih oblik do sodobnih slogov. Vsak izdelek je označen s podatkom o količini CO₂, ki jo prispeva k znižanju le-tega v ozračju, kar kaže na okoljsko prijaznost materiala.

Promocija lesa in interaktivna predstavitev lesarstva z uporabo demonstracijsko-raziskovalne opreme (svetlobni mikroskop z monitorjem, digitalni 3D stereomikroskop).

Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport bo finančno podprlo stojnice, kjer se bodo predstavili rokodelke in rokodelci, ki so člani Obrtno-podjetniške zbornice Slovenije, Zveze društev upokoencev Slovenije in Konzorcija rokodelskih centrov Slovenije. Vsi našeti nosilci podpornega okolja rokodelstva bodo predstavili raznolikost rokodelskih panog in z njimi povezane poklice. Za obiskovalce sejma bodo na voljo brezplačne rokodelske delavnice in informativna pisarna, kjer bodo predstavljene vsebine Zakona o ohranjanju in razvoju rokodelstva, vključno z možnostmi za pridobitev certifikata za rokodelske izdelke, naziva priznani rokodelcelec, možnosti udeležbe v usposabljanju rokodelcev po t. i. rokodelski shemi ter druge informacije o podjetniški poti, registraciji dejavnosti in vključitvi v rokodelstvo. Stojnice bodo postavljene v hali C, hali L in na zunanjem prostoru pred halo K (vse dni trajanja sejma).



REPUBLIKA SLOVENIJA
**MINISTRSTVO ZA GOSPODARSTVO,
TURIZEM IN ŠPORT**

Kotnikova ulica 5
1000 Ljubljana
T: 01 400 33 11
E: gp.mgrt@gov.si
w: www.mgrt.gov.si